
ДО 80-РІЧЧЯ ЧЛЕНА-КОРЕСПОНДЕНТА НАН УКРАЇНИ
А. І. ДАНИЛЕНКА

ВИДАТНИЙ УЧЕНИЙ-ЕКОНОМІСТ І ПРАКТИК

THE OUTSTANDING SCIENTIST-ECONOMIST AND PRACTITIONER



Свій 80-річний ювілей зустрічає Анатолій Іванович Даниленко – друг, товариш, соратник, однорудець і надзвичайно порядна людина з великим серцем і широкою ерудицією!

Анатолій Іванович завжди вдало поєднував науку з практикою. У 1960 р. він закінчив Київський інститут народного господарства ім. Д.С. Коротченка. Натомість, набувши практичного досвіду після семи років праці в Міністерстві фінансів УРСР і пройшовши там шлях від економіста до начальника відділу фінансування металургійної та хімічної промисловості, він очолив відділ фінансів і кредиту в Інституті економіки АН УРСР. Цей відділ уперше був створений у системі Академії наук України і, відповідно, було сформовано новий науковий напрям – фінансово-кредитне регулювання економіки. Через певний час, який був наповнений роботою в державних органах і одночасно науковими пошуками, А.І. Даниленко очолив цей важливий напрям у науці. Пізніше в ДУ “Інститут економіки та прогнозування НАН України” він надав нового імпульсу його розвитку.

В умовах радянської адміністративно-планової системи управління народним господарством розробка конкретних шляхів і методів використання грошово-кредитних і фінансових підойм у народному господарстві мала свою специфіку. Новаторство А.І. Даниленка у постановці та науковій розробці питань фінансово-кредитного регулювання у вітчизняній економічній науці полягало в його поєднанні з вирішенням науково-прикладних завдань. Значною мірою завдяки науково-практичним розробкам ювіляра фінансово-кредитні механізми було визнано не тільки важливою складовою планування економіки та управління нею, але й ключем до прискорення науково-технічного прогресу, підвищення якості продукції, посилення відповідальності первинних виробничих ланок, забезпечення успішності та конкурентоспроможності економіки.

А.І. Даниленко та його послідовники проводили унікальні дослідження на стику державних фінансів, грошового обігу, кредиту, фондового ринку та фінансів реального сектору. І головне: представники наукової школи А.І. Даниленка займалися не тільки фундаментальними науковими розробками, але й забезпеченням поєднання результатів наукових досліджень з практикою економічних реформ в Україні.

Тривалий час Анатолій Іванович як заступник директора Інституту з наукової роботи допомагав тримати кермо наукової влади. І сьогодні керівництво дослу-

т

хається до нього як до радника при дирекції Інституту. Виплекавши плеяду молодих учених-фінансистів, Анатолій Іванович передав своїм учням підйоми керування відділом, який нині складається з двох самостійних наукових осередків – з вивчення питань фінансів реального сектору та грошово-кредитних відносин. Можна сказати, що нині проблематику фінансово-монетарного регулювання економіки в Україні досліджує вже третє покоління вчених. І це завдяки тому, що А.І. Даниленко створив і далі розвиває свою наукову школу фінансово-монетарного регулювання економіки.

Варто сказати і про активну допомогу ювіляра в підготовці нових наукових кадрів як голови спеціалізованої вченої ради Д 26.239.02 із захисту дисертацій (із спеціальностей 08.00.08 – гроші, фінанси і кредит та 08.00.11 – математичні методи, моделі та інформаційні технології в економіці), яку він очолив з моменту її створення в Інституті. За його активної участі та підтримки відбувалося становлення когорти викладачів і науковців Науково-дослідного інституту Міністерства фінансів України (тепер – ДННУ “Академія фінансового управління”), Національного університету державної податкової служби України (тепер – Університет державної фіскальної служби України) та інших осередків підготовки фінансистів і банкірів.

Вітаючи Анатолія Івановича Даниленка із славним ювілеєм, бажаємо йому здоров’я, творчого довголіття, плідотворного й активного розвитку його наукової школи!

В. М. ГЕЄЦЬ,
професор, доктор економічних наук,
академік НАН України,
Головний редактор журналу “Економіка України”,
директор ДУ “Інститут економіки
та прогнозування НАН України”,
вул. Панаса Мирного, 26, 01011, Київ, Україна

VALERII HEYETS,
Professor, Doctor of Econ. Sci.,
Academician of the NAS of Ukraine,
Editor-in-Chief of the “Economy of Ukraine” Journal,
Director of the Institute for Economics
and Forecasting of the NAS of Ukraine,
26, Panasa Myrnoho St., Kyiv, 01011, Ukraine